—01—isy dxol>
el pgle g dlondlly BisLad) pghall 2dS
i 8y13) jamass jwle Jo¥I Al

daad) ) Jdow wlided &3 gad) &l )
4 ot ¥y
e R TP R L F D R TR o
ey Uasdl s 13 DLyl ey ¢l Loy b
9 DF i Sos jlast plasat ga oY D ADF ot Jgb S ksl DF Jgb (o5 jlsst o 380 =2
oda @l sy ADF jlaudl Job s jlas) sl oz jlas Vs 390 ellas ¥ (20 puged) 0 Slgs) Al
Aol s 18 ) ol inall ey Slsbls BLo] O e Feades B (20 fusadl B3 Slesl (o ASCed)
(@l L (S L) Bmgie e 39 LV oL o s
e ) Al 1 el b g i —3
U aslasdl Led @ ps Lo 13) 8 ks dgtall Alududl e
E(Y)) = E(Wp) = Piond e ddd) o ol L ol <

Var(Y,) = E[Y, — EY)]* =Var(Y ) = E[Y i — E(Y 114)]? = 6% < oo, Vt
ol ) il e ey omtend)l e Bre) Bemedll e Mazns idl it pted o e Sraldl ol 0, Of <
cov(Yy,Yii) = E|[(Y, — )Y i — | = cov(Y i, Yiiprs) = v(k)
2‘_33?\ UQJQ.’J\

) oUS (43 201 JKaW B aad) LSl eass

LB ale ool 11 IS

Ao gl 55012 2

Bdslians dluad LSt dylze ale olwil 13 K2

Agyad) 455001 104 S

b5 04 : JWl el

%05 Lgins (S gramos dusgyibadl Aaked! po2 dnheadl) LS5001 3929 L3SSf Jlust L 1

ot ek 5l ) JW Slas W) jlas Y1 e dasm gyl Aledld) s Bbadll 3571 35mmg 35S0 L) O)

1



{HO : Zwvj)dwj\ e M M\ ijd\ S¢>9 r.,\.o
LS )\.?25-3“ U_@J Zujmd\ 3\.;\.&}1\_9
V
Fe="r/y —FI(P—1),(P~ DN - 1)]
IVP M\ wL,::J\ I
_Sp
Ve=""/p_1)
_ 23676.5

Vp = /4-1

Vp =7892.166

)

Vg B! opls Gl

S
Ve="%/p (v -1

_ 5742
Ve =>""/4 - n@-1
Vp = 638

7892.166
Fe="63s8
F,=12.37 > F29°(3.9) = 3.86
Al oo Bhadl) BS7all 39791 85 H ) W) 2o L V0D digns (s5ien: Ho poall B 205 ey
g yal

%05 Lgine (& gramey dugykall Ukl oz alall 0wl 4S8 S92y 451850 L1 2
tegdaal) 22 dl e dozny gyl ALl e alall ol VI ASTe ey 35S e O)
Ho raegiodl alddl i alall ooVl 2500 550 ade
{HO tw gyl ALl ez alal) sl 4578 gy

V4 ssd) ol Gl



Va= SA/N -1
V, = 76743. 5/3

V,=25581.166
e )\.;5-\1‘ lig ?L’W\ bf\..,a:—’g\j

~

/4

c= A/VR - F[(N-1),(P—-1)(N —1)]

_ 25581.166
Fe= /638
F.=40.09 > F2%°(3.9) = 3.86

Z)L.B\
Aghd) A ) e alall ool AS e 39791 g Y05 dsies ssinr Hy 208l 235
Ahadl) 45l plall ouiVI 2S5e e (5 gl ALl OB JULy
:EJE w}u}\

D E(Y, )adoidl Gl ®

E(Y,) =E(@y + 018 + 025,_41)

E(Y,) = E(By) + E(O,5) + E(O38_1)
E(Y:) = E(B8g) + 6,E(&¢) + 62E(g¢—1)
E(Y,)=0,+60; 0+ 6, 0

E(Y:) = 6o

Vi=1.2 ..........n

ety Yy ools aBsall o6 JWL 9 axs ¥ adsnll Rasd LS T cra3)l Haud onil Laga Lasdl

ol e

:Far(]’:] mlddl Glus @

Var(Y,) = Var(8, + 0,& + 0,8_1) Vt=12.......n

Var(Y;) =Var(0,+ 0,¢;) + Var(6,&._,) + 2cov(0, + 0,&;;0,6:_1)
Var(Y,) =Var(8,) + 6,Var(s,) + 6,Var(g_,) +2 %0

Var(Y,) = 6,0% + 0,6* + 0

Var(Y,) = (6, + 6,)0"

etay Yy <l bl 018 JUIb 9 i ¥ cnliad) Laid L3 £ a3l e capid Loge Lol

ol e



:Con(Y,, Y, ;) plasdl ol @

cov(Y;,Y,_) = cov(Oy + 016 + 0,6,_4,00 + 016 + 028_4—1)
Vk=+1.42.......2n
k=1 €13 -
cov(Y,,Yi_q) = cov(@y + 016 + 0560_1,00 + 01641 + O28:_5)
cov(Yy, Ye—q) = cov(06;-1,0,6-1)
cov(Yy, i) = 0,0, cov(g—y, &-1)
cov(Y;,Yi_1) = 0,0, Var(e_,)
cov(Y,,Y,_1) = 6,6,0°
k=2 K13 -
cov(Yy,Ye_ie) = 0

0,0,02 k =1
cov(}’t,i’}-k)={ 2015 P

4iag k'&_g.m)_l! sgzall Jde ueiad Laily ea3dl (e aezad ¥y anls Al ol pulagdl ol L_S'i

Byatuce Al Aluladl of Jeall (S



